

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦК КПСС И СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР О ПРИСУЖДЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ПРЕМИЙ СССР 1982 ГОДА ЗА ВЫДАЮЩИЕСЯ ДОСТИЖЕНИЯ В ТРУДЕ ПЕРЕДОВИКАМ ВСЕСОЮЗНОГО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

(Окончание.
Начало на 2-й стр.)

Братского района Николаевской области, Григорий Зинайде Павлович, доярка совхоза «Воронча» Кореличского района Гродненской области, Сайдалиев Саламат, птичник-оператору производственного объединения имени Ильища по птицеводству Ордино-Киселевского района Ташкентской области, Альбаевой Марии, старшему чабану ахарлинского совхоза Керубакского района Талды-Курганской области, Давид Мавре Никоновне, птичнице-оператору Гура Галбенской государственной птицефабрики Чимшильского района Молдавской ССР, Акматову Таштапбеку, старшему чабану колхоза имени XXII партсъезда Тонского района Иссык-Кульской области, — за выдающиеся достижения в труде, увеличение производства высокачественной продукции животноводства, применение прогрессивных технологий и повышение производительности труда.

22. Пилья Елена Петровна, бригадир овощеводческой бригады совхоза «Корякский» Елизовского района Камчатской области, Перепелице Степану Кондратьевичу, управляющему

отделением совхоза «Архипо-Осиповский», г. Геленджик Краснодарского края, Жерзевой Александре Васильевне, бригадиром овощеводческой бригады совхоза «Большевик» Серпуховского района Московской области, Пермикову Любовь Александровну, обладательница зерна Пермского мукомольного завода, Могилевец Валентина Ивановна, вальцером Ясиновского комбината хлебопродуктов, Масич Надежда Александровна, бригадиром овощеводческой бригады совхоза «Киевская овощная фабрика» Киево-Святошинского района Киевской области, Якутской АССР, Харланову Егору Ивановичу, звеньевому механизированного звена «быстро-производственного хозяйства» Брянского консервного завода имени В. И. Ленина, Бондаренко Тамаре Николаевне, рукою Ташкентского комбината хлебопродуктов № 4, Каримову Салиху, бригадиром овощеводческой бригады колхоза имени М. И. Калинина Калининского района Ташкентской области, Алигахарову Абдасхону, бригадиром бахчеводческой бригады колхоза имени 1 Мая Ахубабаевского района Ферганской области, Бабаджану Мусе Али оглы, бригадиром овощеводческой бригады совхоза имени Низами Ленкоранского района Азербайджанской ССР, Акматову Таштапбеку, старшему чабану колхоза имени XXII партсъезда Тонского района Иссык-Кульской области, — за выдающиеся достижения в труде, увеличение производства высокачественной продукции животноводства, применение прогрессивных технологий и повышение производительности труда.

23. Яковлеву Дмитрию Иннокентьевичу, водителю автомобиля совхоза «Атамайский» Горного района Якутской АССР, Харланову Егору Ивановичу, звеньевому механизированного звена «быстро-производственного хозяйства» Брянского консервного завода имени В. И. Ленина, Бондаренко Тамаре Николаевне, рукою Ташкентского комбината хлебопродуктов № 4, Каримову Салиху, бригадиром овощеводческой бригады колхоза имени М. И. Калинина Калининского района Ташкентской области, Алигахарову Абдасхону, бригадиром бахчеводческой бригады колхоза имени 1 Мая Ахубабаевского района Ферганской области, Бабаджану Мусе Али оглы, бригадиром овощеводческой бригады совхоза имени Низами Ленкоранского района Азербайджанской ССР, Акматову Таштапбеку, старшему чабану колхоза имени XXII партсъезда Тонского района Иссык-Кульской области, — за выдающиеся достижения в труде, увеличение производства высокачественной продукции животноводства, применение прогрессивных технологий и повышение производительности труда.

24. Гайдаеву Мерде Бакушевичу, бригадиру тракторно-полеводческой бригады совхоза «Рисовый» Раздельненского района Крымской области, Бархатову Анатолию

ского района Винницкой области, Сердюку Петру Кирилловичу, звеньевому механизированного звена колхоза имени Я. М. Свердлова Черниговского района Черниговской области, Клышико Николаю Ивановичу, трактористу-машинисту колхоза имени И. К. Крупской «Победы» Ивановского района Брестской области, Синицкому Ивану Григорьевичу, звеньевому механизированного звена колхоза «Загальский» Любанинского района Минской области, Кирюхину Николаю Яковлевичу, бригадиру тракторно-полеводческой бригады совхоза «Мелиоратор» Николаевского района Волгоградской области, Солянину Виктору Ивановичу, бригадиру тракторно-полеводческой бригады совхоза имени М. В. Касумова Белоканского района Азербайджанской ССР, Мартirosianу Ашоту Арменаковичу, бригадиру тракторно-полеводческой бригады совхоза имени Г. А. Атарбекяна Рязанского района Армянской ССР, — за выдающиеся достижения в труде, увеличение производства высокачественных продукции.

25. Алешкевичу Александру Николаевичу, токарю Павловского ремонтного завода производственного объединения «Алтайсерхозмонтаж», Кутинику Илье Михайловичу, звеньевому механизированного отряда совхоза «Выборгский» Выборгского района Ленинградской области, Беликову Владимиру Ивановичу, бригадиру тракторно-полеводческой бригады совхоза имени Г. А. Атарбекяна Рязанского района Армянской ССР, — за выдающиеся достижения в труде, внедрение прогрессивных технологий и увеличение производства высокачественных коров.

26. Секретарь Центрального Комитета КПСС
Л. БРЕЖНЕВ

Приказ министра обороны СССР

№ 265

г. Москва.

7 ноября 1982 г.

Товарищи солдаты и матросы, сержанты и старшины!

Товарищи прaporщики и мичманы!

Товарищи офицеры, генералы и адмиралы!

Товарищи ветераны Советских Вооруженных Сил!

Сегодня советский народ и его воины, трудающиеся стран социалистического содружества, все прогрессивное человечество торжественно празднуют 65-й годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

Праздник Великого Октября отмечается в обстановке большого политического и трудового подъема. Советские люди под руководством Коммунистической партии напряженно трудятся над выполнением исторических решений XXVI съезда КПСС, майского (1982 г.) Пленума ЦК, планов однажды пятилетки, достойно встречают 60-летие образования ССР.

Всеподданно реализуется наимененная партией программа социально-экономического и преобразований. Получили

наибольшее развитие все отрасли народного хозяйства, экономика каждой союзной республики. Неуклонно повышается народное благосостояние. Укрепилось социально-политическое и идеальное единство советского общества, еще теснее стала дружба народов ССР.

Уверенно идет вперед в своем развитии братские страны социалистического содружества.

Коммунистическая партия и Советское государство твердо и последовательно проводят ленинский внешнеполитический курс. Советский Союз, верный ленинской политике мира, делает все от него зависящее, чтобы отвести от человечества угрозу ядерной войны, обуздитьгонку вооружений, сократить и упрочить всеобщий мир.

Однако по вине империалистической реакции во главе с США международное положение продолжает осложняться. Агрессивные силы империализма взвинчивают гонку вооружений, нагло вмешиваются в дела других стран, способствуют возникновению военных конфликтов в различных районах мира. Они стремятся затормозить объективный ход мирового развития, объявляют «застойный» поход против социализма и освободительной борьбы народов.

В этих условиях Коммунистическая партия и Советское правительство принимают необходимые меры по укреплению обороны страны, повышению бдительности советских людей.

Тесно сплоченные вокруг

Приказом № 265

